

凝聚发展正能量 发出信阳好声音

全市宣传部长会议召开

信阳消息(记者 马依帆) 2月29日,全市宣传部长会议召开。会议传达了习近平总书记在党的新闻舆论座谈会上的重要讲话精神,全国、全省宣传部长会议精神和市委书记郭瑞民在市委常委会听取市委宣传部工作汇报时的讲话精神,宣读了有关表彰决定,总结了2015年工作,部署了今年的工作。市委常委、宣传部部长焦豫汝出席会议并讲话,副市长谢天学主持会议。

焦豫汝指出,2015年,在市委的坚强领导下,全市宣传思想文化战线坚持正确的政治方向和宣传导向,凝聚发展正能量,唱响时代主旋律,发出信阳好声音,各项工作呈现出持续加强、不断向好的态势。今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,全市宣传思想文化战线要按

照中央要求,深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,按照“持续求进、务实发展、积极作为”的总要求,坚持务实宣传,着力加强思想理论建设,着力加强正面宣传和舆论引导,着力加强精神文明建设,着力强化网络建设和管理,着力推动文化繁荣兴盛,着力加强基层工作和人才队伍建设。

就做好2016年工作,焦豫汝强调,要在准确把握形势中持续求进,把握新常态,切实增强履行职责使命的责任感,把握新形势,积极应对媒体格局的深刻变化,把握新要求,着力解决好现实存在的问题。要在实施重点突破中整体推进,全面推进理论武装,切实加强思想理论建设,勇于担当职责使命,切实加强意识形态工作,牢牢把握正确导向,切实加强舆论引导工

作,践行核心价值观,切实加强精神文明建设,切实加强建设和管理,营造繁荣清朗网络空间,激发发展动力活力,深入推进文化繁荣兴盛。要在创新务实重干中积极作为,各级党委要切实加强对宣传思想工作的领导,注重创新,夯实责任,建强队伍,确保各项任务落实落地。为实现我市“十三五”时期良好开局、决胜全面建成小康社会提供有力思想保证、精神力量、道德滋养和文化条件。

会议表彰了2015年度市委、市政府新闻宣传先进单位和先进个人,2015年度党委(党组)中心组理论学习先进集体,2015年度“文明河南·魅力信阳”群众文化活动先进单位、先进个人和优秀节目,2015年度“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动先进。

今起,中心城区黄标车限行

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从相关部门获悉,自3月1日起,我市中心城区黄标车限行区域将对黄标车和未粘贴环保标志的车辆实施24小时限行。

为贯彻落实《中华人民共和国大气污染防治法》、《国务院关于印发大气污染防治行动计划的通知》和《河南省人民政府办公厅关于印发河南省淘汰黄标车工作方案的通知》精神,进一步改善全市环境空气质量,市政府发布我市黄标车限行通告,对尾气

排放未达到国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和国家第三阶段机动车排放标准的柴油车实施限行。

记者了解到,黄标车和未粘贴环保标志的车辆在限行区域内违反禁令通行的,将由公安机关交通管理部门依法处罚。未取得机动车环保检验合格标志的车辆,可就近到机动车尾气检测机构开展尾气检测并领取检测标志,我市机动车尾气检测机构名单可到市环境保护局网站查询(<http://www.xyhbw.gov.cn/>)。



为进一步加大交通执法力度,强化巡逻管控力度,信阳公安交警支队抽调得力干警在城镇客运站、重点道路、乡镇农村等地开展路检路查活动。图为信阳公安交警支队有关负责人在平桥GPS车辆监控中心,现场了解车辆安全运营情况。 李建设 摄

>>>相关链接:

我市中心城区黄标车限行区域如下:

- 东:东起东环路;
 - 西:西至南湖大街;
 - 南:东起南环路东段、经鸡公山大街中段、西至茶韵路西段;
 - 北:东起北环路东段,西至鸡公山大道北段。
- 信阳市辖区内的高速公路和国道属于限行区域。

浉河区举办大型人才暨互联网+对接会

信阳消息(杨婉君) 2月27日至28日,浉河区举办大型人才暨互联网+对接会。

对接会上,参与企业众多,包括房产、旅游、教育培训、餐饮、家装等各种企业类型,共有258家企业参加,提供岗位6780余个(其中,电子商务和物流企业约60家,提供岗位1500余个)。各企业负责人纷纷表示,从收取的简历看,本次招聘的效果很好,有意向以后再合作;同时他们也为应聘者提出宝贵意见,希望在满足企业用人需要的同时,为社会

培养更多复合型实用人才,争取做到人才与企业无缝对接。本次对接会共入场1.1万人次,达成就业意向1865人,取得了良好的社会效果。

此次活动,对营造浉河区良好的就业氛围,激发应聘者就业的热情、为求职者提供更多、更全的就业岗位和机会,具有十分重要的意义。同时,乘着国家大力助推互联网+和发展电子商务企业的大潮,对于浉河区乃至信阳市优秀电商人才的培养,以及发展电商良好大环境的营造大有裨益。

传承雷锋精神 参与志愿服务

3月,每周都有“雷锋日”

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,记者从市文明委获悉,3月5日是全国第53个“学雷锋纪念日”,为了深入开展学雷锋志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神,进一步营造“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步营造创建全国文明城市浓厚氛围,市文明委决定,在3月份组织开展以“传承雷锋精神·参与志愿服务”为主题的“学雷锋志愿服务月”活动。

“学雷锋纪念日”当天,市文明委将在平桥世纪广场举办“信

阳市学雷锋志愿服务月”启动仪式,而其它各县区、管理区、开发区也将分别在本辖区举办启动仪式。同时,市文明办也将于3月5日、12日、19日、26日组织市卫计委、体育局、司法局、行政执法局、人社局、市供电公司、中原银行信阳分行、信阳大别山志愿者协会、信阳公益志愿者协会等单位志愿服务队分赴浉河区、平桥区、羊山新区、南湾风景区所辖社区开展志愿服务集中活动。而各县区、管理区、开发区,市直各单位也会分别利用3月份的周

六、周日开展四次以上志愿服务集中活动。

此次“学雷锋纪念日”的活动内容丰富,既有文明单位“学雷锋志愿服务队”进社区活动,也有专业志愿服务队进社区活动;既有开展关爱空巢老人、关爱留守儿童、关爱困难职工、关爱残疾人等志愿服务活动,也有文明旅游志愿服务活动;既有文明引导志愿服务活动,也有关爱自然志愿服务,各种学雷锋活动,不仅送出了爱心,也传递了学雷锋的正能量。